

给科技梦插上翅膀! “英才计划”全国将选拔 700 名中学生

今日女报/凤网讯(通讯员 詹媛)由中国科学技术协会和教育部分开展的“英才计划”近日在北京举行了2016年度工作总结暨专家咨询委员会第四次全体会议。会议决定2017年“英才计划”将继续组织清华大学、北京大学等20所重点高校面向全国选拔约700名中学生进行科技创新方面的培养。

据中国科协相关负责人介绍,自该计划实施以来,每年参与的导师人数在180人左右,其中院士、长江学者、国家级教学名师等优秀教师占到总数的62%。目前全国已有三批共1755名学生参与了该计划。其中,第一批参与的中学生考入“985工程”、“211工程”院校和进入欧美著名高校学习的占86%,不少学

生仍保持着当年的科学兴趣,在相关学科上继续探索。

据了解,中国科协与教育部于2013年在全国部分重点高校开展了中学生科技创新后备人才培养计划试点工作,简称为“英才计划”。这项工作旨在吸引一批品学兼优、具有创新潜质的学生在中学阶段走入大学,在科学家的指导下,参加科学研究和实践。

2月1日起长沙市机动车停车费将执行新的标准 停车时间越长收费越高, 24小时限价50元

今日女报/凤网讯(通讯员 陈月红)长沙市发展和改革委员会、长沙市公安局等三部门日前下发《关于贯彻〈湖南省机动车停放服务收费管理办法〉的实施细则(试行)》(以下简称《实施细则》),对停车收费作出调整。

据悉,在长沙执行政府指导价公共停车场,停车不超过15分钟仍免费,但计时及计次收费标准有了调整:按计时方式,核心区域白天时段,首小时内2元/半小时,首小时后3元/半小时;核心

区域夜间时段即20:00-次日7:00,1元/小时。按计次方式,每次15元,24小时最高限价50元。

新老收费标准对比:停车时间在16分钟-60分钟,按新收费标准核算更划算。超过一小时后,停车时间越长,新收费标准实施后停车费收费也将越高。

《实施细则》拟从今年2月1日起实施,试行二年。长沙各县(市)可根据本地实际在不高于全市统一标准的原则下制定本地区停车收费标准。

去南岳过新春,画灯笼赢万元大奖

南岳春节庙会N多民俗节目很精彩,全家共度有惊喜

今日女报/凤网讯(记者 赵周舟 张漫忆)福娃灯笼、中国各省市地图灯笼、书法灯笼、可爱小猪灯笼……如何在小小的灯笼上发挥无限的创意?2017南岳衡山“画笼点睛,鱼跃龙门”灯笼书画赛中所呈现的灯笼作品让人大开眼界。

1月5日,由衡阳市南岳区文体广新局主办, TOP旅行全媒体承办,长沙市妇联、南岳逸山逸水酒店、胜安航空公司共同协办的南岳春节庙会灯笼书画赛全面启动。今年南岳区首次将此活动向全省青少年儿童开放。

活动开启以来,长沙同升湖实验学校、周南实验中学、明德华兴中学、麓山国际实验小学、苹果树国际幼儿园、湖南省妇女儿童活动中心、艾蒙奇艺术培训学校、岳阳市鹰山中

学、长沙美艺博艺术培训学校、名奥蒙台梭利儿童之家等多校师生以及各界热心市民们奉上了精心创作的灯笼书画作品数千个。目前,灯笼大赛进入了最紧张的环节,组委会将精选出近百个灯笼书画作品,并于1月21日正式开启微信投票。投票时间持续到1月31日(正月初四)24:00,最终结果将根据微信投票票数进行排名。

灯笼大赛分别设儿童组、青少年组一、二、三等奖和优胜奖,大奖价值超过万元。大奖之外,更将邀请1000名参与者亲临南岳春节庙会现场,参加元宵祈福灯会等一系列元宵民俗活动,与数万民众一同感受“万家灯火映古城”的壮观。

据介绍,南岳元宵庙会始于唐朝,是楚地民众为了纪念人文始祖火神



扫描今日女报旗下“TOP趣旅行”公众微信号,为你喜爱的作品投上宝贵的一票!投票还可抽取新年红包!

祝融举行的民俗活动,也是中国南方历史最悠久、规模最宏大的新年祈福活动,现已被列入省级非物质文化遗产保护名录。2017年的南岳春节庙会在原本固定的传统娱乐项目上,增加了“神机妙算”、“缘来是你”、“歌舞升平玩穿越”、“供灯传福到家”等八大主题活动,欢乐不停,诚邀广大同胞亲往南岳参加元宵庙会活动,感受不一样的春节!

妇联星空

郴州市妇联慰问临武“两癌”贫困妇女

今日女报/凤网讯(通讯员 唐俊)1月16日,郴州市妇联纪检组长胡兴红来到临武县走访慰问“两癌”贫困妇女。

胡兴红先后来到了汾市镇土地村开风、渡头村文爱兰家中,详细询问了两人病情、身体状况和家庭情况,鼓励她们勇敢

地与病魔作斗争,并分别送上了中央专项彩票公益金项目贫困妇女“两癌”救助金一万元。胡兴红同时希望县妇联、乡镇认真落实各项救助政策,千方百计为她们办实事解难题,把党和政府的关怀和温暖送到她们身边。

华容妇联为贫困母亲送去“母亲邮包”

今日女报/凤网讯(记者 章清清)春节临近,为表达对贫困母亲的关爱关心,近日岳阳市华容县妇联深入社区上门走访,给24名贫困母亲送去了“母亲邮包”和爱心衣物,特别是给曾晓芳、任菊香等4名特困母亲送去了春节慰问金,让她们感受到来自“娘家人”的温暖。

“母亲邮包”是由全国妇联主办、中国妇女发展基金会具体承办的大型公益项目,通过爱心人士认购,向贫困母亲实行一对一捐赠。邮包主要选取日常生活用品如家庭小药箱、雨衣、毛巾、围巾等,帮助贫困母亲解决生产生活中的实际困难。

湖南高速警察:广东回湘避开京港澳高速

今日女报/凤网讯(通讯员 旷昆红)2017年春运已于1月13日正式拉开帷幕,开车从广东进入湖南,有京港澳高速、二广高速、岳临高速、平汝高速可以选择。这几天,由广东出发通过京港澳高速湖南段北上的车辆日益增多,特别是京港澳高速岳阳、长沙、株洲、湘潭段的车流量已经饱和。

近日,湖南高速警察公众号发

布了1月14日上述4条高速公路的车流量数据——从广东北上湖南的车流量,京港澳高速小塘入口和二广高速南风坳入口,车流量均达到了28000多台,而岳临高速堡城入口才7000多台,平汝高速井坡入口才2600多台。

虽然京港澳高速跟二广高速的入湘流量不相上下,但京港澳高速堵,而二广高速一路畅通。湖南高

速交警介绍,这是因为走京港澳高速的大货车众多,影响了通行速度;而走二广高速的车90%以上是轿车,通行秩序良好。所以,走二广高速比走京港澳高速要顺畅得多。因此,从这几天的路面情况来看,建议广东的驾驶人近期经湖南北上,应避开京港澳高速,优先选择二广高速、平汝高速、岳临高速通行。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

被约束在繁琐的家务中了么?
没关系, 凤网e家
这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……
解决您的后顾之忧!

服务热线: 400 0731 308
服务时间: 9:00~20:00

手机扫描二维码 下载凤网e家APP
手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台